

辽宁省科技厅以“转化医学研究中心”为重点着力推进民生科技创新工作

日期：2014年10月24日 辽宁省科技厅

为整体推进辽宁省医学科技发展，加快医学科技成果临床转化和推广普及，惠及民生，辽宁省科技厅在充分借鉴国家临床研究中心和江苏、上海等地转化医学研究中心先进经验的基础上，以辽宁省区域高发、多发疾病为重点，以综合实力突出的领军人才和优势临床团队为支撑，从2013年起启动实施了辽宁省转化医学研究中心建设。

目前，全省已在恶性肿瘤、心脑血管疾病、泌尿系统等12个疾病领域批准建设了30余个省级转化中心。中心通过整合集成临床医学研究优势资源和创新力量，充分发挥引领、集成、带动、普及作用，搭建促进医学成果普及普惠的研究推广平台，使成熟的医学科研成果最大限度惠及百姓民生。

转化中心将按照“攻关型”和“基层推广型”两种类型建设，最终实现“两个转化”（即基础医学向临床应用的转化、诊治规范（规程）向基层医院的转化），强化交叉与跨界，重在选择领军人才和团队，确保标志性产出，降低平庸化风险，建成覆盖全省二甲级以上医院的高标准、高质量、大规模的现代化研究队列、临床生物样本库和临床信息库，形成由首席临床专家领衔、人才结构合理、基础和临床研究紧密结合、多学科交叉、国内一流的协同创新临床科研团队。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶